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Helyi és vidéki érdekű társadalmi 1 közgazdasági hetilap.

Lásson tisztán a közönség az ital- 
mérés kezelésének kérdésében.

Az itulmévés kezelésének kérdése két 
évi»- zaklatta Zenta közönségét és mert az 
ördög nem alszik, zaklatni fogja tovább is. 
Hogy a közönség tisztában lehessen az ügy 
fejlődéséről, cgyet-mást a lehető legnagyobb 
rövidséggel ezúttal elmondani jónak látom.

a) Az állam 1889. évben 329 frton 
magához váltotta a város regálé jogát.

b) Hogy idegen bérlő ne zaklassa a 
közönséget, a képviselő-testület 1889. évi 
július 13-iki közgyűlésén elhatározta, hogy 
a város az ital mérést a kincstártól bérletbe 
veszi, az üzlet megkötésével a polgármestert 
bízta meg csupán azzal a kikötéssel, hogy 
eljárásának eredményéről előterjesztést tenni 
tartozik a közgyűlésnek. Ezt a határozatot 
a közgyűlés lvozics indítványává hozta E 
sorok ivója nyomban figyelmeztette azt a 
két képviselőt, akik ma nem tudnak bele­
nyugodni az állapotba, hogy hibát követtek 
el, és a hozott határozat bajt fog szülni. 
De liát az illetők akkor fülig szerelmesek 
lévénBovoiniszába,mosolyogva jegyezték meg. 
Csak nem tételezi föl a polgármesterről, 
hogy a várost meg fogja károsítani ?

c) A város 31 ezer frton kényszerült 
az italmérést megváltani az államtól, mert 
Hergel Antal felülliczitálta a várost, abban 
a reményben tette ajánlatát, hogy monopó­
liummal fog rendelkezhetni.

d) A polgármester 1889. évi deczemb. 
29-iki közgyűlésnek jelentést terjesztett 
elő, mely szerint az italmérés kezelésével 
liatkovics Ferenczet bízta meg, az ö aján­
lata lévén a vár#sva legelőnyösebb, lvozics 
a polgármester jelentését tudomásul vette, 
Szabi László indítványára a díjtételek meg­
állapítása végett bizottság küldetett ki, 
mely javaslatát a másnapi (deczemb. 30.) 
közgyűlés elé terjesztette, mely szerint n 
9000 frt különbözet clötercmtlietése szem­
pontjából a díjtételek 3, :>, 7°/0-ról 5, 7, 
90/0-ra emelendő. A javaslatot a képviselő­
testület elfogadta a kezeléssel Ratkovics 
Ferenczet bízta meg. Szabó ezen a közgyű­
lésen nem volt jelen.

e) Az 1889. évi deczemb. 29. és 30-ilei 
közgyűlésről a Z. E. 1890. évi január 12-ik 
száma vezévezikkébeu megemlékezve, meg­
mondtam, hogy az elkövetett báromrendbel: 
hiba többé jóvá nem tehető, és hogy ezek 
nek keserű, igen keserű levét a halál bi­
zonyságával a közönség fogja meginni. En­
nek bekövetkeztét aligha tagadhatja valaki.

f) Ivét évig folyton ^izgatottságban tar­
totta ez a kérdés a képviselő-testületet Ah é. 
november 13-án este az ürömtől majdnem 
önkívületi állapotban közölte velem valaki 
No van már bérlő ! Most majd megtanítjuk 
lioromiszát! Köztünk a következő párbe­
széd keletkezett: Én: Ki a bérlő ? — O: 
Konzorcziurn alakult. En : Kik azok? (): 
Ezek meg ezek. — Én : Mikép vállalkoz­
hatnak ezek az emberek ilyen dologra? 
Hiszen belebuknak. — (I: Mit törődöm én 
vele, ha belebuknak is. — En : De hát 
pártemberek ! Lelkiismeretbe vágó dolognak 
tartom az eljárást. Aggódom miattuk. Tönkre 
mehetnek („): 1 Iát bánom is én! — Engem 
ez a párbeszéd megdöbbentett, mert kiéhez 
tem a goj szerencsétlensége fölötti örömet, 
és annyira bántott a lel kiismeret lenség, hogy 
egész éjjel nem tudtam aludni. Másnap ta­
lálkoztam az egyik konzorcziumbelivel, 
megostromoltam kérdésekkel, de nem kap­
tam megnyugtató választ. A konzonezium 
ajánlata, m. é. deczemb, 11. és 12-én köz­

gyűlés elv került, melyet a közgyűlés hat 
szavazat többséggel elfogadott. Kzt a határo­
zatot a megye ni. é. dcczember 22-iki köz 
gyűlésén tiiloldotta. A megyének határozata 
ni. é. deezember 3l-;ki közgyűlésen közöl 
tetett a képviselőtestülettel.

Ennek a közgyűlésnek lefolyását rövi­
den a kővetkezőkben adva. - A közgyűlés 
megnyitásával Szabó László azt kívánta, 
miizerint a 3. tárgy az italmérés kezelésé­
nek ügye tárgyaltassék első sorban. A kí­
vánságnak hely adatván, Dudás jegyző tül- 
olvassu a megye ifi loldó határozatát. A la 
náes a kérdés fölött napirendre térést 
javasol. Szabó kifogásolja, hogy ezen
fölötte sürgős ügy nem előbb, hanem az év 
utolsó napján tárgyaltalak. Az eljárást min­
den kritikán alul állónak jellemzi, indítvá­
nyozza, hogy a megye határozata megföleb- 
heztessék, a fülebbezés elkészítésével egv 
bizottság bizassék meg, annak a meggyőző­
désének ad kifejezést, hogy a város nem 
akarja az eddigi állapotot fönntartani és azt 
kívánja, hogy a kezelés átadása végett még 
az nap intézkedjék a közgyűlés é* hogy ez 
megakadályozható ne legyen, indítványozza, 
hogy mondassák ki, miszerint a határozat 
csakis birtokon kívül fölcbbezlietö. — Cyiirgy 
Alajos hivatkozva ebben az ügyben már 
kifejtettekre és a megyei határozatot, azt 
vitatja, hogy a változtatás a város hátrá­
nyával járna, mert ezután az egyesek nem 
hozhatnának be a városba 100 literen alul 
italt, a kis korcsmárosok pedig nem exisz- 
tálhatnának, figyelmezteti a képviselőtestü­
letet, hogy a legilhtékescbb egyének, a 
korcsmárosok az eddigi állapot fönntartását 
kívánják. Nzárics a birtokon ki\iil való 
fölebbezést törvénybe ütközőnek tartja, nem 
ellenzi, hogy egy vegyes bizottság küldessék 
ki, mely a gyűlés folyama alatt javaslatot 
készítsen. Szabó arra bivja föl az ügyé. V 
hogy adjon tanácsot, vájjon mikép oldható 
meg a kérdés. Szárics oda nyilatkozik, hogy 
az eddigi állapotnak még egy évig való 
fönntartásával oldható meg a kérdés. Szabó 
megjegyzi, miszerint nem tudja fölfogni, 
miké]» oldható meg a kérdés birtokon ki vili 
fölebhezhetö határozat nélkül, azért ieditvá- 
Mvozza, miszerint a tanács felelősség terhe 
alatt utasittassék a kezelés átadására Szárles 
megjegyzi, hogy a bizottság harmadlél 11<’>- 
nap alatt nem tett semmit. Szabó azt mondja, 
hogy az. más kérdés. Mester észrevételezi, 
hogy a tanács mást nem tehet, mint végre­
hajtja a megye határozatát. Kozies figyel­
mezteti a közgyűlést, miszerint a megye 
utasítja a várost az intézkedésre és kívánja, 
hogy ez az észrevétele vétessék a jegyző­
könyvbe. Polgármester oda nyilatkozik, hogy 
miután a megye a közgyűlés* határozatát 
feloldotta, tehát nem létezik, azért végre 
sem hajtható. Ezt csak azért nem látják, 
mert elfogultak. Sem a termelők, sem a 
kiniérök, sem a közönség nem kívánja a 
változtatást, lvozics az ,,elfogultu-félc kileje- 
zést nem utasítja vissza, pedig parlamenté 
lisabban tudná tenni, de a maga részéről 
nem fogadja el. Szabó megjegyzi, hogy a 
törvény félremagyarázásával félrevezetik az 
embereket, a polgármester a sajat kenyeret 
képező statútumot sem ismeri. Szárics : 
Sértegetés elkövetésével nem lehet tárgyalni. 
Szabó: Sürgős intézkedésre utasítja a megye 
a várost. Mindenki belátja, hogy intézkedni 
kell. A dolog érdemével nem foglalkozom, 
mert a-aval mindenki tisztában van. Az in­
tézkedés halasztást nem szenvedhet, a bi­
zottság teljhatalommal ruháztassék föl. Mes­
ter ur neiu egvszer Volt nálam a törvény 
könyvvel, most mégh az ellenkezőt akarja

Most mi akarunk teljhatalommal eljárni. 
Ormos: Nem bízunk a bizottságba. Szabó : 
Válaszszanak helyettem mást. Parlamentáris 
ember vagyok. Liyürgv Alajos azokhoz szol, 
kiket nem az önérdek, hanem a közérdek 
vezet és fölhívja őket, hogy ne zavarják az 
állapotot. Polgármester: Kezességet vál­
lal a képviselő ur a nem lét zö szerződéssel 
szemben ? Szabó : A polgármester meg 
bízathatott teljhatalommal, mi nem A pol­
gármester garázdálkodik, midőn nem rendeli 
el a szavazást. Polgármester : A ónja
vissza a kifejezést. Szabó : Nem vonom 
vissza. Szárics: Széksértést indítványo­
zok. — Szabó : Azt mondják, hogy előre 
elhatározták a közgyűlés feloszlatását 
Polgármester: Nem igaz. — Szabó : Kozies 
ur mondta. — Polgármester : Tőle meg 
szoktuk, hogy nem mond igazat. — Kozies 
Hazudik. - Szárics : Kozies képviselő ellen 
is széksértést indítványozok. — Horoinisza 
előbb Szabi’» ellen rendeli el széksértés miatt 
a szavazást. 2(i-an széksütést, ;>.> en pedig 
nem szavaznak széksértést, lvozics : \ isszu- 
vonom a hazudik kifejezést és csak azt 
mondom, hogy megszoktam, miszerint a 
polgármester nem mond igazat. Ezzel a 
szavazás elmarad. — Szabó: A hatalmaiké 
dást nem szeretem. A bizottság kezességet 
vállal. Szárics: Hogy a változtatói nem 
lesz hátránynyal a közönségre ? Szabó: 
Egészen a mostani állapot marad meg, síit 
fölemelt dij sem szedetik. — Kozies: ('sak 
ideiglenesen intézkedjék a bizottság, csak 
azt ne mondja ki előre, hogy a kezelés 
Ratkovicsnak adatik. Dr. Spitzer: A bizott­
ság teljhatalommal föl nem ruházható. 
Szabó : 11a az appelláta elintéztetik, törté­
nik a végleges intézkedés, ezúttal vsak 
ideiglenes. Polgármester: A községi tör­
vény 24-ik ^ a értelmében a város nem in 
tézkedhetik ezúttal, lvozics : A bizottság 
fog gondoskodni a kezelésről a két évvel 
előbb kötött föltételek alapján. Szabó : 
Egészen úgy, mint Ratkoviesesal, ezt elfo­
gadom, sőt fölemelt dijat sem szabad szedni, 
a többi úgy marad, mint eddig. Polgármcs 
tér: Nem boesájtoin szavazás alá az indít­
ványt, mert nem világos, és nem nyújt ke­
zességet. — Szabó : Más kérdést előbb nem 
tárgyalunk. Polgármester : Akkor kénytelen 
vagyok a közgyűlést föloszlatni, ö perczczel 
háromnegyed 12 órakor a képviselők kivo 
mi Inak a teremből Szabó visszatér és követ 
közöket mondja : Csodálom a képviselők 
végtelen türelmét, hogy ilyen embert meg­
törnek polgármesternek.

Az elmondottakból a jövő alkalommáI 
vonom le a tanulságot

Különfélék.
— A feneketlen embertelenség daczára, 

melyet kilcucz év alatt bizonyos emberek 
részéről tapasztaltunk megkezdtük a X. 
évfolyamot Es vájjon miért tanúsítottak 
velünk szemben azok a bizonyos emberek 
feneketlen embertelenséget, és mi mégis 
miért vállalkozunk a X. évfolyamra ? Mert 
miattunk nem diszelegbettek pávatollak kai, 
zavartuk ezirculusaikat, nem vállalkoztunk 
csempészeire, hamis tanúskodásra, nem en­
gedtük magunkat tisztátalan érdekeik támo­
gatására fölhasználtatni, velünk szemben fe­
szélyezve érezték magukat, szóval, mert 
nem vagyunk talmi függetlenségiek: —
hogy lelkiismeretünket ne terhelje a mulasz­
tás vádja az igazság védelmét illetőleg, 
kitartván addig, ameddig ember csak kitart­
hat, azzal vigasztalandók magunkat, hogy 
lehetetlenségre kötelezhetők ueui vagyunk,
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lehessen
tutván n biinü 
amivel vsak tartozunk. 
Zvnt árul bizony it vau vt,

nehogy az 1892. 
városáról kiállítva a leg- 

Indokaink tiszták,

szabad a vásár, meglakol- 
soket, lvro\ andók mindazt, 

ogv kiállíthassuk 
vájjon több-v a bűnös 

vagv becsületes lakója, szóval, hogy ne szol 
gá hassunk alkalmat a gonoszoknak az 
örömre, a juhilálásra a markukba való neve­
tésre. l'gv lévén megyözödve, hogy soha 
M-m volt égetőbb szükség olyan lapra, mely­
ben meg is tudják és meg is merik mon­
dani az igazságot mindenkivel szemben, 
mint lesz 1892 ben. De meg hol egy 
Harsánx i. l'odhragyi lapszerkesztő lehet, 
dtt mi meg nem retirálhatmik. Ezek 
lévén indokaink es ezéljaiuk, akik helieslik, 
támogassanak bennünket,
Magvarország 25 
rútabb bizonyítványt 
ezéljaiuk nemesek léven, annak tudatában 
kérjük a becsületes emberek támogatását, 
bogi arra érdemesek vagyunk.

""" _ F. hó fián érkezett le a belügymi­
niszter körrendeleté, melyben az orsz. kép­
viselő választásoknak t. ho 2b. e< ^ telő uai 
li-iki között való eszközlését elrendeli. Mi 
lázunk ettől a választástól, úgy leien meg­
győződve, liogv Zentat szegyen éri.

— Tegnap il. v rendkívüli közgyűlés, 
ti n pedig központi választmányi ülés 
volt, az előbbinek tárgya a királyi leirat az 
országgyűlésnek felír. "tS-ikára összehívott 
érdemében, az utóbbinak a választási elüin- 
tézkedések eszközlése voit.

Az úgynevezett kormánypártiak mo­
zognak. értekezletet tartottak, a jelölt sze­
mélyében is megállapodtak, ki nem más, 
mint Kovács l'al vasúti mérnök. A gondolat 
nem egészen okos. \ agy tálán egészen okos 
gondolat mai meg sem togamzhatik Zentan é

_Az aradi .. K ö lcsoy -egyesület ” a
,.>zab:uUagharezi emlékek múzeuma -naiv 
létesítését elhatározta és fölhívást intéz a 
nemzet lelkes fiaihoz és leányaihoz, misze­
rint a szabadságharczunk korára es szerep­
lőire vonatkozó tárgyakat es emlékeket 
ajándék- vagv lététképpen a múzeum ré­
szére átengedni i s áteugedtetni, ha pedig e 
tárgyaktól élctökbcn a kegyclctcs vonzódás 
miatt megválni nem akarnak, azokat a mú­
zeumnak hagyományozni kegyeskedjenek. 
A letétbe helyezett tárgyakról az. örökösök 
jogait megvédő teritvényi ad, az ajándéko­
zók nevét pedig Aranykönyvbe iktatja es a 
tárgvakra is annak névnél együtt, kire az 
illető tárgy vonatkozik, megörökíti az egye­
sület. A tárgyak a Kölcscy-egyesidet elnök­
ségéhez küldendők.

— tgyláts/.ik, a plcbó nem ismeri a 
közmondást : Az Ígéret szép szó, ha bevált­
juk ugv jó, vagy ha ismeri, úgy tesz. mint a 
jó pap : vizet prédikál és bort iszik. I gyalus 
megígérte, hogy kívánságra délelőtt is te­
met. A múlt hónapban egy temetés d. u. •> 

lírára volt kitűzve, de mivel a pap még :) 
lírakor sem jelent meg, a férj azt kerti;, 
liogv másnap délelőtt eszközöltessek a trim* 
tés. a plebó Ili frt fizetése mellett volt haj­
landó teljesíteni, mit a férj le nem fizethet­
vén, a gyászoló közönség a sötétben botor­
kálva kísérte a halottat a temetőbe.

— Nagy János a főtéren fekvő „Ponty­
hoz“ i zimzett vendéglőjét maga egy ma 
síknak vezetésevei leveli elfoglalva — januárleven c
21 tol fogva itezésnek vagy 
hajlandó.

Itr. S/ti ilieli Antal
öz.x. ( ziI l'uszné, l jbázy 1 
reggel esküdlek egymásnak

albérletbe ad

járás orvos és 
ona 1. lm 7-en 
örök hűseget,

és a '.1 órai vonattal nászutra keltek. A Min­
denható mindkét keze áldásával pazarul 
tetézze az uj Irigyet !

Köszönet nyilvánítás. Mindazoknak, 
akik forrón szeretett és felcjtbetlen ímm. 
illetve jó anyánk temetésén megjelenvén, 
nagy veszteségünk alkalmából tömegesen 
rész vét nyilatkozat ukat küld vén, bánatunkat 
nénidéig enyhíteni szíveskedtek, fogadjak 
hálás köszönetiinket. llirselicnbauser Her­
man és családja.

Aliért nem lett Habiam János zentai 
plebánus ? Mert a taktikusnak nem adott 
6000 Irtot, Folytassuk a kérdést: Miért 
lett a rustieus V A válasz az előbbiből ön­
ként kínálkozik. Nekünk erősen csavarja

orrunkat a simonia füstje. Vájjon ez a füst 
elhatott-e az érseki hatósághoz ?

— Az írástudó farizeusok azt olvasgat­
ták ki lapunkból, amit mi abba nem irtunk, 
és az cgyügyiiek hitelt adnak az Írástudó 
farizeusoknak. Mi csak írni tudunk eszes 
lények számára, de észt nem adhatunk. Azt 
mondjuk : Uram bocsásd meg bűneiket, 
mert nem tudják mit eselekcsznek.

A taktikus szerelemre lobbant a 
zentaiak iránt, és bizalmukra reflektált a 
deezemher 12-iki közgyűlésen. Csak az a 
szerencsétlensége, hogy sokan vissza emlé­
keznek a 111. orvos választása alkalmával 
ejtett következő szavaira : „Mindenkit, csak 
zentait nem.11 Nekünk a taktikus érzület 
változtatására vsak az a megjegyzésünk, hogy 
aki nem őszinte, az nem kívánhat bizalmat. 
Minden taktikus nem őszinte, l'odliogyi ma­
gát nagy taktikusnak tartja, tehát nagyon 
nem őszinte, azért a bizalomra nagyon nem 
érdemes.

— Savanyu a múlt vasárnapon a jövő
háborúról tartott felolvasást. Mire nem ké­
pes a gymnasium igazgatója V Azt a tehet­
séget mi sem tagadjuk meg tőle, hogy ol­
lózni tud ; az Egyetértésből tartotta a jövő 
háborúról a {elolvasást. Kriszkindliül azt a 
jó tanácsot adjuk neki, hogy csak marad­
jon a maga szakmájánál, a mürokázásnal, 
mert ebben csakugyan virtuóz.

— Hát minő is a nem zsidó pap? Egy
öreg asszony önmaga a tapasztalván, hogy 
nem jó az embernek egyedül lenni, két ro­
konából egvpart akart csinálni, bement a 
rustikus apáthoz, és elmondta neki szive 
szándékát, és azt kérdezte, mennyiért szerzi 
meg a disponzaciéit. A rustieus aput .35 irtot 
kért. Az öreg 15 Irtot ajánlott, mire a rus­
tikus apát a követitezö szavakra takadt : 
..Nem vagvok én zsidó.1' Mivel az özv. töb­
bet nem ajánlott, elfogadta a In irtot is. 
Az üdvösségei tanulság levonását bízvást 
olvasóinkra bizhatjuk.

— A süiyedö hajó. Azt a bizonyos oszt.- 
magi", bankot sűrűn kezdik elhagvogatni. A 
könyvelő és felügyelő bizottsági tagok egy­
más után köszönhetnek le. Bizonyara, mert 

ok.
A m. kir. államvasutak menetjegy 

irodája jövő évi január lü-án Budapestről 
Fiume, Yelencze, Előrenéz, Róma, Napoli", 
és Balerináiba kirándulást rendez. Az oda es 
visszautazás teljes ellátással együtt 1. oszt. 
,3-15 frt, It. oszt. 295 frt. Jelentkezhetni 100 
frt előleg beküldése mellett a menet jegyiro­
dában, Bpesten, Hungária szállodában, a 
215, illetőleg 195 frt a részvételi jegy meg­
küldési* alkalmával fizetendő.

Irodalom.
A gazdáknak és háziasszonyoknak nem 

ajánlhatunk jobb lapot, mint az Aradon, 
Zárav Ödön szerkesztésében és Gyulai Ist­
ván kiadásában havonként kétszer megje­
lenő ..Házi Közlöny" czimii, a házi gazdál­
kodás és gyakorlati élet körébe vágó köz­
hasznú ismereteket és tapasztalatokat ter­
jesztő, azok gyakorlati alkalmazásai tanító 
folyóiratot. Bizvast merjük állítani, bogi 
senki som fogja az arat sajnálni es mindenki 
meg fogja nekünk köszönni, hogy megren­
delte ezt a derék lapot, melynek előfizetési 
ára félévre 1 Irt i)0 kr.

Keveset igén. sokat ad! Annak n végi jó köz­
mondásnak „sokai igéi* keveset ail" ellenkezője ju­
tóit önkénytelen őszünkbe. Rendesen mikor előfize­
tési felhívásokat tesz valaki közzé, akkor eget lói­
dét igéi s azután nz — minek látszatja a 
valóságban semmivé ttirpiil. Ks Íme azzal n rita 
esettel állunk szemben, hogy olyan adott, aki 
mit sem Ígért. A „Képes Családi Lapok“ szerkesztő­
sége ugyanis karácsonyi ajándékul minden előfize­
tőjét egy három kötetes díszesen kiállított regény­
nyel lepte meg, azt díjtalanul és búrinontve küldvén 
meg minden előfizetőjének anélkül, hogy bármit is 
előre ígért volna. A regény X". Uaál Kavelin is­
mert Írónőnknek egyik legkitűnőbb müve: „A mai 
férliak" czimmel e a regény átolvasása után csak 
újabb dicsérettel illethetjük azon órdokfoszitő és 
elegáns irálya müvet. Amint halljuk az J892. 
évben a ..Képes Családi Lapok" szerkesztősége 
minden előfizetőjét egy díszes emlékkönyvvel szán­
dékozik meglepni. A „Képes Családi Lapok" előti- 
zetési ára : egész évre ti frt. félévre 3 frt, negyed­
évre 1 frt fí(i kr. s ha tekintetbe vesszük, hogy a 
most jutalmul adott regény :i frt értékű, továbbá

évente a lap mellet 4 egyenkiut 1 frt értékű regény 
adatik mellékletül s igy a regények értéke már 
magába véve 7 frt s emellett maga a hetenkint 
megjelenő lap ingyenes divatmelléklotével oly ki­
tünően van szerkesztve, hogy magában is megéri 
a hat fvtot akkor csak ujjabban és (melegen ajánl­
hatjuk a most jövő előfizetési idény alkalmából 
a „Képes Családi Lapok"-at. Megvagyunk győ­
ződve. hogy o díszesen 'Mustrált s legeísőbbrangu 
íróink által támogatott heti lap, minden müveit 
magyar családnak állandó házi barátjává lösz. A 
kiadóhivatal Budapesten van. Nagykorona-uteza 
20. szám alatt.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos :
Reitmann Ferencz.

Fekete, fehér és színes se-
ívom í/olmÁt ^!) hrtól lő forint 05 
I y Cili IXCIIIIÖl krajezárig méterenkint,
sima és mintázott, körülbelül 240 különböző mi­
nőségű és 2000 különböző szinii és mintázatúrulm 
és darabszám portó és vámmentesen küld Henne 
berg G. cs. és kir. udv. szállító Zürichben. A le­
velek 10 kr. portóba kerülnek. 14— I I

I 79Ireiy-Pain-Ex puller.
Ezen rég jónak bizonyult bedör- 

zsölést csusz, közvény, tagszaggatás
stb. ellen legjobban ajánlhatjuk a t. ez. 
közönség figyelmébe. Egy üveg ára 40 és 
70 kr. és a legtöbb gyógyszertárban kapható.

Csak horgonynyal valódi!

Képes Családi Lapok
Szépirodalmi és ismeretterjesztő képes heti lap.

Szerkeszti: Dr. Tolnai Lajos. Főmunkatársi Dr. Vá- 
radi Antal, Felelős szerkesztő, és kiadó tulajdonos

Dr. Murányi Ármin 
ZElőfizsstési ára,:

a „Hölgyek Lapja-1 ezimü divat-melléklettel s a Regény­
melléklettel egvi'Ut:

Egész évre 6 frt. Félévre 3 frt. Negyedévre I frt 50 kr.
A »Képes Családi Lapok« czimii hetilap uj negyedbe 

lép. A magyar szépirodalomnak e hatalmas tényezőjét, a ma­
gyar müveit családoknak e szellemi kincsét a következő irol­
es Írónők támogatják: Jókai Mór, Lanka Gusztáv, Rud- 
nyánszky Gyula, Dalmady Győző, Mikszáth Kálmán, Koinó- 
csy József, Temérdek (Jeszenszki Danó), dr. Prém József, 
dr. Sziklay János, Inczédy László, Palágyi Lajos. ErSdy 
Dániel, Dengi János, Tölgyesi Mihály, Vértessi Gyula, 
Méry Károly, dr. Murányi Ernő, Petri Mór, dr. Roditzkv 
Jenő, Csorba Palotay Ákos. stb.; Beniczky-Bajza Lenke, 
Biithner Lina. tVagyvárady Alira, Kuli ffay-Bcnitzky Irma, 
Harmatit Lujza, Hevesein, -Síkor Margit, V. Gaál Karo­
lina, Karlovszky Ida, Merirzai-Karossa Irma. Erzsiké, stb. stb.

A „Képes Családi Lapok" nz összes szépirodalmi 
képes hetilapok közöli a legélénkebb, legváltozatosabb. 
Tartalma az irodalom minden válfaját felöleli : képei 
a jelen eseményei! s a leghíresebb festők müveit 
mutatják be.

„Hölgyek Lapja" czimii havonkint kétszer meg­
jelenő d i v a 1 m e 11 é klet e a legújabb divatképe- 
kel hozza s e mellett a magyar háziasszonynak való­
ságos szellemi titkára, amennyiben a nevelési a;-, 
egészség, a gazdaság, kertészei, a háztartás s a 
konyha terén nincs olyan kérdés, amelyet ne tár­
gyalna s nines olyan titok, amelybe hölgyeinket be 
ne avatná!

Regénymelléklete külön beköthető négy kötet 
érdekes regénynyel ajándékozza meg évenkint az 
előfizetőit.

Zöld borítéka is tele van mulattató közlemé­
nyekkel, humoros apróságokkal, sakk-, kép-, szám . 
koc.zka- és ponltalúnyokkál és szúrejtvényekkel, me­
lyeknek megfejtői értékes jutalmakat kapnak.

Mutatványszámokat ingyen és bérmentve küld 
a kiadóhivatal mindazoknak, akik ez iráni — leg- 
ezélszeriihken levelezőlapon — hozzáfordulnak.

Aki az egész évre szóló hat frtnyi előfizetési 
összeget 40 krajezárt csomagolási és postaszállítási 
díjjal együtt egyszerre beküldi, annak 4 regényt : a 
ki 3 frt előfizetési összeget 30 kr. csomagolási és 
postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküld, annak 
két regényt: és aki csak I frt 50 krnyi negyedévi 
előfizetési dijat 20 kr. csomagol ási és postaszállítási 
díjjal együtt egyszerre beküld, annak a kiadóhivatal 
egy regényt küld ajánlva jutalmul.

Aki 3 uj előfizetőt gyűjt s az előfizetési össze­
gei egyszerre beküldi, annak elismerésül egy díszes 
emlékkönyvet küld a kiadóhivatal.

Megrendelhető postautalványon minden postahi­
vatalnál és minden könyvkereskedésben.

Előfizetéseket (a hónak bármely napjától) elfő 
gad a „Képes Családi Lapok" kiadóhivatala Budapest, 
Nagykorona-uteza 20 szám.

Teljes számú példányokkal még mindig szolgál­
hatunk.

Nyomatott Bába Sándor könyvnyomdájában. Szegoden, 1892


